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MONDRIAN COLLECTION 2017

CHAPTER 01 - INTERIORS r292
ritratti di interni, tra suggestioni di stile e innovazione / cameos of interiors featuring suggestions for style and innovation

CHAPTER 02 - SOLUTIONS rag#
composizioni, abbinamenti, combinazioni materiche / compositions, pairings, combinations of materials

CHAPTER 03 - TECHNICALS r298
dimensioni, dati tecnici e finiture / dimensions, technical data and finishes

Design Jean-Marie Massaud.

Un design essenziale, un'immagine grafica e moderna dalla forte valenza architettonica. Il progetto Mondrian
si basa su una struttura sospesa minimale che accoglie un intreccio ordinato di braccioli e cuscini di seduta

e schienale di dimensioni diverse e modulari. Un sistema versatile, personalizzabile per dimensioni, tipologie
ed elementi utilizzati. Una proposta esclusiva, che suggerisce una interpretazione dell’area living in sintonia
con un lifestyle contemporaneo e internazionale.

An essential design; a graphic, modern image with a strong architectural influence. The Mondrian project is
based on a minimal floating structure, which encompasses an orderly criss-cross of modular armrests, seat and
backrest cushions of various sizes. A versatile system, which can be customised for size, type and the elements,
it incorporates. An exclusive proposal that puts a new spin on the living space in tune with a contemporary,
international lifestyle.




MONDRIAN CHAPTER 01 - INTERIORS

THE CONTEMPORARY
LIVING SPACE,

A PRIVATE AREA WITH
A VIEW TO

MODERN TRENDS

Un'estetica innovativa, una totale flessibilita compositiva, una varieta di attrezzature e accessori: sono molti gli
aspetti che rendono Mondrian un sistema divani unico ed esclusivo, una risposta puntuale alle nuove esigenze
d'arredo. La composizione presentata in questo servizio conferma queste qualita concentrando con armonia
una ampia varieta di elementi, dalla soluzione angolare alla chaise-longue terminale, dall’elemento d'appoggio
centrale allo schienale attrezzato con mensole.

An innovative aesthetic quality, total composition flexibility, a variety of fixtures and accessories: there are
multitudes of aspects that make Mondrian a unique, exclusive sofa system; a prompt response to new furnishing
demands. The composition presented in this issue confirms these qualities, seamlessly bringing together a wide
variety of elements, from the corner sofa with a chaise longue on the end and the integrated coffee table, to the
backrest fitted with shelves.
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Nelle pagine precedenti e in questa: divano Mondrian in tessuto sfoderabile Olimpia 11 polvere, cuscini

Persia 1404 carbone e Olimpia 11 polvere con inserto a croce Persia 1404 carbone, tavolino integrato e schienale
in legno con mensole in olmo nero. Pouf Mondrian in tessuto sfoderabile Persia 1404 carbone. Tavolini Mondrian
piano in marmo lucido Noir Saint Laurent e laccato lucido caramello con struttura in fusione di bronzo lucidata
oro. Poltrone Stanford con scocca esterna in cuoio 26 invecchiato; scocca interna, cuscino seduta e poggiareni
in pelle Soft 4 cognac, basamento girevole in metallo verniciato brown nickel lucido.

Previous pages and this page: Mondrian sofa in removable fabric Olimpia 11 polvere, cushions Persia 1404
carbone and Olimpia 11 polvere with cross insert Persia 1404 carbone, integrated table and wooden backrest
with shelves in black elm. Mondrian pouf in removable fabric Persia 1404 carbone. Mondrian coffee tables, glossy
marble Noir Saint Laurent and glossy lacquered caramello top with polished gold bronze-casting structure.
Stanford armchairs with outer body in hide 26 invecchiato; internal body, seat cushion and lower back cushion

in leather Soft 4 cognac, swivel base in polished brown nickel painted metal.




In questa pagina: divano Mondrian rivestimento in tessuto sfoderabile Olimpia 11 polvere, cuscini Persia 1404
carbone e Olimpia 11 polvere con inserto a croce Persia 1404 carbone, tavolino integrato in olmo nero.

This page: Mondrian sofa, upholstered in removable fabric Olimpia 11 polvere, cushions Persia 1404 carbone and
Olimpia 11 polvere with cross insert Persia 1404 carbone, integrated table in black elm.




In questa pagina: dettaglio dello schienale in legno con mensole in olmo nero e schienale imbottito rivestimento

tessuto sfoderabile Olimpia 11 polvere.
This page: Details of the wooden backrest with shelves in black elm and padded backrest upholstered in removable

fabric Olimpia 11 polvere.




In questa pagina: Poltrone Stanford con scocca esterna in cuoio 26 invecchiato; scocca interna, cuscino seduta e This page: Stanford armchairs with outer body in hide 26 invecchiato; internal body, seat cushion and lower back
poggiareni in pelle Soft 4 cognac, basamento girevole in metallo verniciato brown nickel lucido. Tavolino Mondrian cushion in leather Soft 4 cognac, swivel base in polished brown nickel painted metal. Mondrian coffee table, glossy
piano in marmo lucido Noir Saint Laurent e struttura in fusione di bronzo lucidata oro. marble Noir Saint Laurent top and polished gold bronze-casting structure.



In queste pagine: tavolini Mondrian piano in marmo lucido Noir Saint Laurent e laccato lucido caramello con
struttura in fusione di bronzo lucidata oro, pouf Onda in pelle Soft 4 cognac. Divano Mondrian in tessuto
sfoderabile Olimpia 11 polvere, cuscini Persia 1404 carbone e Olimpia 11 polvere con inserto a croce Persia 1404
carbone, pouf Mondrian in tessuto sfoderabile Persia 1404 carbone. Poltrone Stanford con scocca esterna in cuoio
26 invecchiato; scocca interna, cuscino seduta e poggiareni in pelle Soft 4 cognac, basamento girevole in metallo
verniciato brown nickel lucido.

These pages: Mondrian coffee tables, glossy marble Noir Saint Laurent and lacquered glossy caramello top,
polished gold bronze-casting structure, Onda pouf in leather Soft 4 cognac. Mondrian sofa in removable fabric
Olimpia 11 polvere, cushions Persia 1404 carbone and Olimpia 11 polvere with cross insert Persia 1404 carbone,
Mondrian pouf in removable fabric Persia 1404 carbone. Stanford armchairs with outer body in hide

26 invecchiato; internal body, seat cushion and lower back cushion in leather Soft 4 cognac, swivel base in
polished brown nickel painted metal.
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MONDRIAN CHAPTER 01 - INTERIORS

DISCOVER THE VALUE
OF INNOVATION,

IN A PERFECT BALANCE
BETWEEN TRADITION
AND MODERN DAY

Un impianto formale, un layout tradizionale con divani vis-a’-vis, che esprime al contempo un carattere moderno
e sofisticato. Una qualita esclusiva, risultato della apparente semplicita della struttura sospesa, della scelta

di suggerire la libera combinazione di braccioli con cuscini di seduta e schienale di differenti dimensioni.

Una chiara conferma del valore del progetto Mondrian, un sistema versatile che si adatta alla varieta delle
situazioni mantenendo intatta una naturale eleganza contemporanea.

A formal layout, a traditional layout with opposite-facing sofas for both a modern and sophisticated vibe. Exclusive
quality, the result of the apparent simplicity of the floating structure, of the choice behind proposing a personalised
combination of armrests with seat and backrest cushions in different sizes. A clear confirmation of the value of

the Mondrian project: a versatile system, which adapts to a variety of situations while still maintaining a natural,
contemporary elegance.







Nelle pagine precedenti e in questa: divano Mondrian in pelle sfoderabile Soft 10 prugna, cuscini Persia 2006 prugna Previous pages and this page: Mondrian sofa in removable leather Soft 10 prugna, cushions Persia 2006 prugna and

e Olimpia 112 prugna, tavolino integrato in olmo nero. Pouf Mondrian in tessuto sfoderabile Olimpia 112 prugna. Olimpia 112 prugna, integrated table in black elm. Mondrian pouf in removable fabric Olimpia 112 prugna.

Tavolini Mondrian piano in olmo nero e laccato lucido ocra con struttura in fusione d'alluminio verniciato lucido Mondrian coffee tables with black elm and glossy lacquered ocra top with aluminium casting painted glossy brown
brown nickel. Tavolino Mondrian piano in marmo opaco Calacatta oro con struttura in fusione di bronzo lucidata oro. nickel structure. Mondrian coffee table, mat marble Calacatta oro top with polished gold bronze-casting structure.
Poltrone Marlon in tessuto sfoderabile Sparta 16 ferro, gambe in olmo nero. Marlon armchair in removable fabric Sparta 16 ferro, black elm legs.
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In questa pagina: divano Mondrian in pelle sfoderabile Soft 10 prugna, cuscini Persia 2006 prugna e Olimpia
112 prugna. Tavolini Mondrian piano in olmo nero e marmo opaco Calacatta oro con struttura in fusione di bronzo
lucidata oro.

This page: Mondrian sofa in removable leather Soft 10 prugna, cushions Persia 2006 prugna and Olimpia 112 prugna.
Mondrian coffee tables, black elm and mat marble Calacatta oro top with polished gold bronze-casting structure.
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In questa pagina: divano Mondrian in pelle sfoderabile Soft 10 prugna, cuscini Persia 2006 prugna e Olimpia 112
prugna, tavolino integrato in olmo nero. Pouf Mondrian in tessuto sfoderabile Olimpia 112 prugna. Tavolini Mondrian
piano in olmo nero e laccato lucido ocra con struttura in fusione d'alluminio verniciato lucido brown nickel. Poltrona
Marlon in tessuto sfoderabile Sparta 16 ferro, gambe in olmo nero.
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This page: Mondrian sofa in removable leather Soft 10 prugna, cushions Persia 2006 prugna and Olimpia 112 prugna,
integrated table in black elm. Mondrian pouf in removable fabric Olimpia 112 prugna. Mondrian coffee tables with
black elm and glossy lacquered ocra top with aluminium casting painted glossy brown nickel structure. Marlon
armchair in removable fabric Sparta 16 ferro, black elm legs.
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In questa pagina: poltrona Marlon in tessuto sfoderabile Sparta 16 ferro, gambe in olmo nero. Tavolino Mondrian This page: Marlon armchair in removable fabric Sparta 16 ferro, black elm legs. Mondrian coffee table, mat marble
piano in marmo opaco Calacatta oro e struttura in fusione di bronzo lucidata oro. Calacatta oro top with polished gold bronze-casting structure.
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MONDRIAN CHAPTER 01 - INTERIORS

AT THE HEART OF THE 1
HOME, THE IDEA OF A TRl ~
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Il progetto Mondrian nasce dalla volonta di interpretare |'area living in modo nuovo, dove le varie funzioni del
divano possano esprimersi in liberta. Cosi il bracciolo diventa anche un punto di seduta informale, gli schienali
possono accogliere un inaspettato piano d'appoggio, I'ampia chaise-longue invita ad un relax esclusivo.

Ma & I'immagine complessiva che rende Mondrian il protagonista della scena, I'attore principale di un progetto
che prevede una naturale relazione con le poltrone, le panche e i coffee-table della collezione Poliform.

The Mondrian project stems from the desire to put a new spin on the living space where the various uses of the
sofa can be freely expressed. So, the armrest can also become an informal place to sit, the seat backs feature an
unexpected set of shelves and the roomy chaise longue is an invitation for some relaxation time. But it is the overall
image that makes Mondrian the star of the show, taking centre stage to effortlessly bring together the various
armchairs, benches and coffee tables featured in the Poliform collection.
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Nelle pagine precedenti e in questa: divano e pouf Mondrian in tessuto sfoderabile Sparta 18 panna, cuscini Sparta
15 ardesia e 18 panna con inserto a croce Persia 1404 carbone. Tavolini Mondrian piano laccato lucido muschio

e marmo lucido Noir Saint Laurent con struttura in fusione di bronzo lucidata oro. Consolle Mondrian piano in marmo
lucido Noir Saint Laurent e struttura in fusione di bronzo lucidata oro. Poltrone Mad Chair rivestimento in tessuto
sfoderabile Zante 7 oliva, base girevole a razze in metallo verniciato brown nickel lucido. Poltrona Mad Joker con
scocca esterna in Nabuk 2 tortora e rivestimento interno tessuto Zante 17 melanzana, basamento girevole arazze

in metallo verniciato brown nickel lucido. Tavolino Soori in metallo bronzo anticato. Boiserie Quid in olmo nero.
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Previous pages and this page: Mondrian sofa and pouf in removable fabric Sparta 18 panna, cushions Sparta 15
ardesia and 18 panna with cross insert Persia 1404 carbone. Mondrian coffee tables, glossy lacquered muschio
and glossy marble Noir Saint Laurent top with polished gold bronze-casting structure. Mondrian console, glossy
marble top Noir Saint Laurent and polished gold bronze-casting structure. Mad Chair armchairs upholstered in
removable fabric Zante 7 oliva, glossy brown nickel swivel base with spokes. Mad Joker armchair with outer body
in leather Nabuk 2 tortora and inner fabric covering Zante 17 melanzana, glossy brown nickel swivel base with
spokes. Soori coffee table in antiqued bronze metal. Quid panelling in black elm.
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In questa pagina: divano Mondrian in tessuto sfoderabile Sparta 18 panna, cuscino Persia 1404 carbone,
poggiatesta con struttura in metallo rivestito in cuoio 19 caffé. Consolle Mondrian piano in marmo lucido Noir Saint
Laurent e struttura in fusione di bronzo lucidata oro. Pouf Play in pelle intrecciata Nabuk 2 tortora.

This page: Mondrian sofa in removable fabric Sparta 18 panna, cushion Persia 1404 carbone, headrest with metal
structure covered in hide 19 caffé. Mondrian console, glossy marble top Noir Saint Laurent and polished gold
bronze-casting structure. Play pouf in removable leather Nabuk 2 tortora.
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In queste pagine: divano Mondrian, dettaglio della cuscinatura in tessuto sfoderabile Sparta 18 panna con inserto
a croce Persia 1404 carbone. A destra: divano Mondrian, particolare dei piedini in metallo brown nickel lucido,
poltrona Mad Joker con scocca esterna in Nabuk 2 tortora e rivestimento interno tessuto Zante 17 melanzana,
basamento girevole a razze in metallo verniciato brown nickel lucido.
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These pages: Mondrian sofa, close-up of cushion in removable fabric Sparta 18 panna with cross insert Persia
1404 carbone. Above: Mondrian sofa, details of the glossy brown nickel metal feet, Mad Joker armchair with
outer body in leather Nabuk 2 tortora and inner fabric covering Zante 17 melanzana, glossy brown nickel swivel
base with spokes.
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In questa pagina: divano e pouf Mondrian in tessuto sfoderabile Sparta 18 panna, cuscini Sparta 15 ardesia e 18 panna con
inserto a croce Persia 1404 carbone. Tavolini Mondrian piano laccato lucido muschio e marmo lucido Noir Saint Laurent
con struttura in fusione di bronzo lucidata oro. Consolle Mondrian piano in marmo lucido Noir Saint Laurent e struttura in
fusione di bronzo lucidata oro. Poltrone Mad Chair rivestimento in tessuto sfoderabile Zante 7 oliva, base girevole a razze
in metallo verniciato brown nickel lucido. Poltrona Mad Joker con scocca esterna in Nabuk 2 tortora e rivestimento interno
tessuto Zante 17 melanzana, basamento girevole a razze in metallo verniciato brown nickel lucido. Tavolino Soori in metallo
bronzo anticato. Boiserie Quid in olmo nero con mensole in metallo verniciato opaco carbone.
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This page: Mondrian sofa and pouf in removable fabric Sparta 18 panna, cushions Sparta 15 ardesia and 18 panna
with cross insert Persia 1404 carbone. Mondrian coffee tables, glossy lacquered muschio and glossy marble Noir Saint
Laurent top with polished gold bronze-casting structure. Mondrian console, glossy marble top Noir Saint Laurent and
polished gold bronze-casting structure. Mad Chair armchairs upholstered in removable fabric Zante 7 oliva, glossy
brown nickel swivel base with spokes. Mad Joker armchair with outer body in leather Nabuk 2 tortora and inner fabric
covering Zante 17 melanzana, glossy brown nickel swivel base with spokes. Soori coffee table in antiqued bronze
metal. Quid panelling in black elm with mat carbone painted metal shelves.
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In questa pagina: boiserie Quid in olmo nero con mensole in metallo verniciato opaco carbone. Poltrone Mad Joker
con scocca esterna in Nabuk 2 tortora e rivestimento interno tessuto Zante 17 melanzana, basamento girevole a
razze in metallo verniciato brown nickel lucido. Tavolino Soori in metallo bronzo anticato.

This page: Quid panelling in black elm with mat carbone painted metal shelves. Mad Joker armchair with outer
body in leather Nabuk 2 tortora and inner fabric covering Zante 17 melanzana, glossy brown nickel swivel base with
spokes. Soori coffee table in antiqued bronze metal.
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A PANORAMIC, PRIVILEGED VIEW
ON THE SCOPE OF THE COMFORT
PORTRAYED BY THE MONDRIAN
SYSTEM, ON THE INFINITE NUMBER
OF COMPOSITIONAL CONFIGURA-
TIONS, ON THE COMBINATIONS
OF UPHOLSTERY AND MATERIALS
FROM THE POLIFORM COLLEC-
TION. BECAUSE MONDRIAN

IS A FLEXIBLE SYSTEM, A PROJECT
CONCEIVED FOR A MODERN
LIVING SPACE THAT IS ALWAYS
ELEGANT AND SOPHISTICATED,
BUT NEVER EXACTLY THE SAME.

ve overview o S; ear sta
ian can take centre stage in a living space, but with a varied supporting cast as well. The photographic
panied by moodboards that confirm the quality and variety of the materials, upholstery and finishes

I a coordinated selection that seamlessly reflects the company’s exclusive visio



MONDRIAN CHAPTER 02 - SOLUTIONS

01

TESSUTI / FABRICS
1. Olimpia 11 polvere

Mondrian divano e cuscini / sofa and cushions
2. Persia 1404 carbone

Mondrian pouf e cuscini / pouf and cushions
3. Zante 7 oliva

Mad Chair poltrona / armchair
4. Argo 1001 bianco

Mad Joker poltrona scocca interna / armchair

internal body

PELLE / LEATHER

5. Nabuk 1 latte
Mad Joker poltrona scocca esterna / armchair
outer body

ESSENZE / WOODS

6. olmo nero / black elm
Mondrian piano tavolino / coffee table top
Mondrian accessori divano / sofa accessories

MARMO / MARBLE
7. Noir Saint Laurent
Mondrian piano tavolino / coffee table top

LACCATO / LACQUERED
8. granata lucido / glossy
Dama tavolino / coffee table

PARTI METALLICHE / METAL PARTS
9. fusione di bronzo lucidata oro / polished gold bronze-casting

Mondrian strutture tavolini / coffee tables structures

10. brown nickel lucido / glossy brown nickel
Mondrian struttura divano / sofa structure
Mondrian strutture tavolino / coffee table structures
Mad Chair base girevole a razze / swivel spokes base
Mad Joker base girevole a razze / swivel spokes base
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SOLUTION 01]A

Mondrian divano

4900 x 2775 p 1450-950 - tessuto sfoderabile
Olimpia 11 polvere, cuscini Persia 1404 carbone

e Olimpia 11 polvere con inserto a croce Persia
1404 carbone, accessori olmo nero, piedini brown
nickel lucido

Mondrian tavolini

1800 x 800 h 290 - piano marmo lucido Noir
Saint Laurent, gambe bronzo lucidato oro

@ 800 h 480 - piano olmo nero, gambe bronzo
lucidato oro

@ 550 h 480 - piano marmo lucido Noir Saint
Laurent, gambe brown nickel lucido

Mondrian pouf

950-1250 p 950 - tessuto sfoderabile Persia 1404
carbone, accessori olmo nero, piedini brown
nickel lucido

Mad Chair poltrone
1810 p 770 h 700 - tessuto sfoderabile Zante 7
oliva, base girevole a razze brown nickel lucido

Mad Joker poltrona

800 p 800 h 1085 - scocca esterna pelle Nabuk 2
tortora, scocca interna tessuto Argo 1001 bianco,
base girevole a razze brown nickel lucido

Dama tavolini
@ 380 h 460 - laccato lucido granata

Frame Gray tappeto

6000 x 4000 (misura speciale a richiesta)
trama cotone, vello bamboo silk, bordo mm 80

48

Mondrian sofa

193" x 109 1/4" d 57"-37 1/2" - removable fabric
Olimpia 11 polvere, cushions Persia 1404 carbone
and Olimpia 11 polvere with cross insert Persia
1404 carbone, black elm accessories, glossy
brown nickel feet

Mondrian coffee tables

707/8" x 31 1/2" h 11 3/8" - glossy marble Noir
Saint Laurent top, polished gold bronze legs
@311/2" h 19" - black elm top, polished gold
bronze legs

@ 215/8" h 19" - glossy marble Noir Saint Laurent
top, glossy brown nickel legs

Mondrian pouf

37 1/2" - 49 3/8" d 37 1/2" - removable fabric
Persia 1404 carbone, black elm accessories,
glossy brown nickel feet

Mad Chair armchairs
[317/8" d301/4" h 27 1/2" - removable fabric Zante
7 oliva, glossy brown nickel swivel spokes base

Mad Joker armchair

131 1/2" d 31 1/2" h 42 3/4" - outer body in leather
Nabuk 2 tortora, internal body fabric Argo 1001
bianco, glossy brown nickel swivel spokes base

Dama coffee tables
@ 15" h 18" - glossy lacquered granata

Frame Gray carpet
236" x 157 1/2" (special size on request)
cotton weave, fur bamboo silk, edge 3"

SOLUTION 01|B

Mondrian divano

4300 x 2375 p 1450-950 - tessuto sfoderabile
Olimpia 11 polvere, cuscini Persia 1404 carbone
e Olimpia 11 polvere con inserto a croce Persia
1404 carbone, accessori olmo nero, piedini
brown nickel lucido

Mondrian tavolini

1400 x 700 h 290 - piano marmo lucido Noir
Saint Laurent, gambe bronzo lucidato oro

@ 800 h 480 - piano olmo nero, gambe bronzo
lucidato oro

Mondrian pouf

950-950 p 950 - tessuto sfoderabile Persia 1404
carbone, accessori olmo nero, piedini brown
nickel lucido

Mad Chair poltrone
1810 p 770 h 700 - tessuto sfoderabile Zante
7 oliva, base girevole a razze brown nickel lucido

Frame Gray tappeto

5000 x 4000 (misura speciale a richiesta)
Trama cotone, vello bamboo silk, bordo mm 80
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Mondrian sofa

169" x93 1/2" d 57"-37 1/2" - removable fabric
Olimpia 11 polvere, cushions Persia 1404 carbone
and Olimpia 11 polvere with cross insert Persia
1404 carbone, black elm accessories, glossy
brown nickel feet

Mondrian coffee tables

55" x 27 1/2" h 11 3/8" - glossy marble Noir
Saint Laurent top, polished gold bronze legs
@311/2" h 19" - black elm top, polished gold
bronze legs

Mondrian pouf

37 1/2"-37 1/2" d 37 1/2" - removable fabric Persia
1404 carbone, black elm accessories, glossy
brown nickel feet

Mad Chair armchairs
[317/8" d301/4" h 27 1/2" - removable fabric Zante
7 oliva, glossy brown nickel swivel spokes base

Frame Gray carpet
196 7/8" x 157 1/2" (special size on request)
Cotton weave, fur bamboo silk, edge 3"



MONDRIAN CHAPTER 02 - SOLUTIONS

02

PELLE / LEATHER
1. Soft 10 prugna
Mondrian divano / sofa

TESSUTI / FABRICS
2. Olimpia 112 prugna

Mondrian pouf e cuscini / pouf and cushions
3. Sparta 16 ferro

Marlon poltrona / armchair
4. Persia 2006 prugna

Mondrian cuscini / cushions

ESSENZE / WOODS

5. olmo nero / black elm
Home Hotel tavolino e consolle / coffee table
and console
Marlon gambe poltrona / armchair legs
Mondrian accessori divano / sofa accessories

MARMO / MARBLE
6. Calacatta Oro
Mondrian piano tavolino / coffee table top

LACCATO / LACQUERED
7. ocralucido / glossy
Mondrian piano tavolini / coffee tables top

PARTI METALLICHE / METAL PARTS
8. brown nickel lucido / glossy brown nickel
Mondrian strutture divano e pouf/ sofa and
pouf structures
Mondrian strutture tavolini/ coffee tables structures
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SOLUTION 02|A

Mondrian divano

3600 p 950 - pelle sfoderabile Soft 10 prugna,
cuscini Persia 2006 prugna e Olimpia 112 prugna,
accessori olmo nero, piedini brown nickel opaco

Mondrian pouf
1350-1350 p 950 - tessuto sfoderabile Olimpia
112 prugna, piedini brown nickel opaco

Mondrian tavolini

@ 1000 h 380 - piano marmo opaco Calacatta
Oro, gambe brown nickel opaco

@ 550 h 480 - piano laccato lucido ocra, gambe
brown nickel opaco

Home Hotel tavolino
1850 x 1000 h 340 - olmo nero

Marlon poltrona
1760 p 890 h 970 - tessuto Sparta 16 ferro,
gambe olmo nero

Home Hotel consolle
1700 x 466 h 840 - olmo nero

Plain Natural tappeto

6000 x 4000 (misura speciale a richiesta)
trama cotone, vello aloe e bamboo silk
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Mondrian sofa

141 3/4" d 37 1/2" - removable leather Soft 10 prugna,
cushions Persia 2006 prugna and Olimpia 112 prugna,
black elm accessories, mat brown nickel feet

Mondrian pouf
53 1/4"-53 1/4" d 37 1/2" - removable fabric
Olimpia 112 prugna, mat brown nickel legs

Mondrian coffee tables

@ 39 3/8" h 15" - mat marble Calacatta Oro top,
mat brown nickel legs

@ 215/8" h 19" - glossy lacquered ocra top, mat
brown nickel legs

Home Hotel coffee table
727/8" x 39 3/8" h 13 3/8" - black elm

Marlon armchair
30" d 35" h 38 1/8" - fabric Sparta 16 ferro, black
elm legs

Home Hotel console
67" x 18 3/8" h 33" - black elm

Plain Natural carpet
236" x 157 1/2" (special size on request)
cotton weave, fur aloe and bamboo silk
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SOLUTION 02|B

Mondrian divano

2700 p 950 - pelle sfoderabile Soft 10 prugna,
cuscini Persia 2006 prugna e Olimpia 112 prugna,
accessori olmo nero, piedini brown nickel opaco

Mondrian tavolini

@800 h 380 - piano marmo opaco Calacatta Oro,
gambe brown nickel opaco

@ 550 h 480 - piano laccato lucido ocra, gambe
brown nickel opaco

Home Hotel tavolino
1400 x 1400 h 340 - olmo nero

Marlon poltrona
760 p 890 h 970 - tessuto Sparta 16 ferro,

gambe olmo nero

Home Hotel consolle
1700 x 466 h 840 - olmo nero

Plain Natural tappeto

5000 x 4000 (misura speciale a richiesta)
trama cotone, vello aloe e bamboo silk
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Mondrian sofa

106 1/4" d 37 1/2" - removable leather Soft 10 prugna,
cushions Persia 2006 prugna and Olimpia 112 prugna,
black elm accessories, mat brown nickel feet

Mondrian coffee tables

@31 1/2" h 15" - mat marble top Calacatta Oro,
mat brown nickel legs

@ 215/8" h 19" - glossy lacquered ocra top, mat
brown nickel legs

Home Hotel coffee table
55" x 55" h 13 3/8" - black elm

Marlon armchair
30" d 35" h 38 1/8" - fabric Sparta 16 ferro, black
elm legs

Home Hotel console
67" x 18 3/8" h 33" - black elm

Plain Natural carpet
196 7/8" x 157 1/2" (special size on request)
cotton weave, fur aloe and bamboo silk
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TESSUTI / FABRICS
1. Sparta 18 panna
Mondrian divano e cuscini / sofa and cushions
2. Zante 10 nero
Ventura Lounge poltrona e pouf / armchair
and pouf
3. Sparta 15 ardesia
Mondrian cuscini / cushions
4. Persia 1404 carbone
Mondrian cuscini / cushions

PELLE / LEATHER

5. Nabuk 01 latte
Mondrian chaise longue e cuscini / chaise longue
and cushions

6. Soft 13 carbone
Stanford poltrona scocca interna, cuscino seduta
e cuscino salvareni / armchair internal body, seat
cushion and back cushion

CUOIO / HIDE
7. nero 02
Stanford poltrona scocca esterna / armchair
outer body
8. invecchiato 26
Paris-Seoul esterno tavolino / coffee table exterior

ESSENZE / WOODS

9. olmo nero / black elm
Mondrian piano tavolino e consolle / coffee table
and console top
Mondrian accessori divano / sofa accessories
Ventura Lounge gambe poltrona e pouf / armchair
legs and pouf

LACCATO / LACQUERED
10. muschio lucido / glossy
Mondrian piano tavolino / coffee table top

PARTI METALLICHE / METAL PARTS
11.  brown nickel lucido / glossy brown nickel
Mondrian struttura divano / sofa structure
Mondrian strutture tavolini e consolle / coffee
tables and console structures
Stanford poltrona base girevole a razze / swivel
spokes base
12. fusionedibronzo lucidataoro/ polished gold bronze-casting
Mondrian struttura tavolino / coffee table structure
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SOLUTION 03|A

Mondrian divano

5100 p 1450-950 - tessuto sfoderabile Sparta

18 panna, cuscini Sparta 15 ardesia e 18 panna,
Persia 1404 carbone, piedini brown nickel lucido

Mondrian chaise longue penisola

2175 p 950 - pelle sfoderabile Nabuk 1 latte,
cuscini Persia 1404 carbone e pelle Nabuk

1 latte, accessori olmo nero, piedini brown
nickel lucido

Mondrian tavolini e consolle

1800 x 940 h 290 - piano laccato lucido muschio,
gambe bronzo lucidato oro

@ 1000 h 380 - consolle 1850 x 450 h 480 - piano
olmo nero, gambe brown nickel lucido

Stanford poltrone

[ 705 p 645 h 710 - scocca esterna cuoio 02

nero; scocca interna, cuscino seduta e cuscino
poggiareni pelle Soft 13 carbone, base girevole a
razze brown nickel lucido

Ventura Lounge poltrona e pouf

1820 p 960 h 1045 - pouf 1600 p 490 h 390
tessuto sfoderabile Zante 10 nero, gambe olmo
nero

Paris-Seoul tavolino
360 x 470 h 460 - esterno cuoio 26 invecchiato,
interno brown nickel lucido

Plain Gray tappeto

6000 x 4000 (misura speciale a richiesta)
trama cotone, vello aloe e bamboo silk
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Mondrian sofa

201" d 57"-37 1/2" - removable fabric Sparta 18
panna, cushions Sparta 15 ardesia and 18 panna,
Persia 1404 carbone, glossy brown nickel feet

Mondrian peninsula chaise longue

855/8" d 37 1/2" - removable leather Nabuk 1
latte, cushions Persia 1404 carbone and leather
Nabuk 1 latte, black elm accessories, glossy
brown nickel feet

Mondrian coffee tables and console

707/8" x 37" h 11 3/8" - glossy lacquered muschio
top, polished gold bronze legs

@ 39 3/8" h 15" - console 72 7/8" x 17 3/4" h 19" -
black elm top, glossy brown nickel legs

Stanford armchairs

| 27 3/4" d 25 3/8" h 28" - outer body hide 02
nero; internal body, seat cushion and back
cushion leather Soft 13 carbone, glossy brown
nickel swivel spokes base

Ventura Lounge armchair and pouf

1321/4"d 37 3/4"h 41"- pouf |1 23 1/2"d 19 1/4"
h 15 3/8" removable fabric Zante 10 nero, black
elm legs

Paris-Seoul coffee table
14" x 18 1/2" h 18" - hide 26 invecchiato, glossy
brown nickel interior

Plain Gray carpet
236" x 157 1/2" (special size on request)
cotton weave, fur aloe and bamboo silk
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SOLUTION 03|B

Mondrian divano

3950 p 1450-950 - tessuto sfoderabile Sparta

18 panna, cuscini Sparta 15 ardesia e 18 panna,
Persia 1404 carbone, piedini brown nickel lucido

Mondrian chaise longue penisola

1775 p 950 - pelle sfoderabile Nabuk 1 latte,
cuscini Persia 1404 carbone e pelle Nabuk 1 latte,
accessori olmo nero, piedini brown nickel lucido

Mondrian tavolini

1800 x 940 h 290 - piano laccato lucido muschio,
gambe bronzo lucidato oro

@ 550 h 480 - piano olmo nero, gambe brown
nickel lucido

Stanford poltrona

| 705 p 645 h 710 - scocca esterna cuoio 02 nero;
scocca interna, cuscino seduta e cuscino
poggiareni pelle Soft 13 carbone, base girevole
arazze brown nichel lucido

Mondrian consolle
1450 x 450 h 480 - piano olmo nero, gambe
bronzo lucidato oro

Plain Gray tappeto

5000 x 4000 (misura speciale a richiesta)
trama cotone, vello aloe e bamboo silk
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Mondrian sofa

155 1/2" d 57"-37 1/2" - removable fabric Sparta

18 panna, cushions Sparta 15 ardesia and 18 panna,
Persia 1404 carbone, glossy brown nickel feet

Mondrian peninsula chaise longue

70" d 37 1/2" - removable leather Nabuk 1 latte,
cushions Persia 1404 carbone and leather Nabuk 1
latte, black elm accessories, glossy brown nickel feet

Mondrian coffee tables

707/8" x 37" h 11 3/8" - glossy lacquered muschio
top, polished gold bronze legs

@ 215/8" h 19" - black elm top, glossy brown
nickel legs

Stanford armchair

| 27 3/4" d 25 3/8" h 28" - outer body hide 02 nero;
internal body, seat cushion and back cushion
leather Soft 13 carbone, glossy brown nickel swivel
spokes base

Mondrian console
57" x 17 3/4" h 19" - black elm top, polished gold
bronze legs

Plain Gray carpet
196 7/8" x 157 1/2" (special size on request)
cotton weave, fur aloe and bamboo silk
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TESSUTI / FABRICS
1. Argo 1004 cenere
Mondrian divano e cuscini / sofa and cushions
2. Zante 10 nero
Mondrian cuscini / cushions
3. Sparta 36 rubino
Mondrian pouf / pouf
4. Olimpia 111 castagna
Santa Monica Lounge poltrona / armchair

PELLE / LEATHER
5. Soft 6 cemento
Soori Highline poltrone / armchairs

ESSENZE / WOODS

6. rovere spessart / spessart oak
Soori Highline struttura poltrone / armchairs
structure

MARMO / MARBLE
7. Noir Saint Laurent
Mondrian piano tavolini / coffee tables top

LACCATO / LACQUERED
8. canapa lucido / glossy
Mondrian piano tavolino / coffee table top

PARTI METALLICHE / METAL PARTS
9. bronzo anticato / antique bronze
Soori tavolini / coffee tables
10. fusione di bronzo lucidata oro / polished gold bronze-casting
Mondrian strutture tavolini / coffee tables structures
11. brown nickel lucido / glossy brown nickel
Mondrian struttura divano / sofa structure
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SOLUTION 04]A

Mondrian divano

3450 x 4275 p 1450-950 - tessuto sfoderabile
Argo 1004 cenere, cuscini Argo 1004 cenere e
Zante 10 nero, piedini brown nickel lucido

Mondrian pouf
950-950 p 950 - tessuto sfoderabile Sparta 36
rubino, piedini brown nickel lucido

Mondrian tavolini

@ 800 h 380 - piano marmo opaco Noir Saint
Laurent, gambe bronzo lucidato oro

@ 550 h 480 - piano laccato lucido canapa,
gambe bronzo lucidato oro

@ 800 h 380 - piano marmo opaco Noir Saint
Laurent, gambe bronzo lucidato oro

Santa Monica Lounge poltrona
[ 700 p 960 h 930 - tessuto sfoderabile Olimpia
111 castagna

Soori tavolini
@ 400 h 400 - metallo finitura bronzo anticato
@ 800 h 250 - metallo finitura bronzo anticato

Soori Highline poltrone

770 x 805 h 685 - pelle Soft 6 cemento, cucitura
a cordoncino gros grain nero, struttura rovere
spessart

Dama Natural tappeto

6000 x 4000 (misura speciale a richiesta)
trama cotone, vello lana e bamboo silk
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Mondrian sofa

1353/4" x 168 1/4" d 57"-37 1/2" - removable fabric
Argo 1004 cenere, cushions Argo 1004 cenere and
Zante 10 nero, glossy brown nickel feet

Mondrian pouf
371/2"-37 1/2" d 37 1/2" - removable fabric
Sparta 36 rubino, glossy brown nickel feet

Mondrian coffee tables

@ 311/2" h 15" - glossy marble Noir Saint Laurent
top, polished gold bronze legs

@ 215/8" h 19" - glossy lacquered canapa top,
polished gold bronze legs

@31 1/2" h 15" - glossy marble Noir Saint Laurent
top, polished gold bronze legs

Santa Monica Lounge armchair
1127 1/2" d 37 3/4" h 36 5/8"- removable fabric
Olimpia 111 castagna

Soori coffee tables
@15 3/4" h 15 3/4" - antique bronze finish metal
@ 311/2" h 97/8" - antique bronze finish metal

Soori Highline armchairs

30 1/4" x 31 3/4" h 27" - leather Soft 6
cemento, black gros grain piping, spessart oak
structure

Dama Natural carpet
236" x 157 1/2" (special size on request)
cotton weave, fur wool and bamboo silk
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SOLUTION 04|B

Mondrian divano

3450 x 3475 p 1450-950 - tessuto sfoderabile Argo
1004 cenere, cuscini Argo 1004 cenere e Zante 10
nero, piedini brown nickel lucido

Mondrian pouf
950 p 950 - tessuto sfoderabile Sparta 36 rubino,
piedini brown nickel lucido

Mondrian tavolini

@ 800 h 380 - piano marmo opaco Noir Saint
Laurent, gambe bronzo lucidato oro

@ 550 h 480 - piano laccato lucido canapa,
gambe bronzo lucidato oro

Soori Highline poltrone

770 x 805 h 685 - pelle Soft 6 cemento, cucitura
a cordoncino gros grain nero, struttura rovere
spessart

Soori tavolini
@ 400 h 400 - metallo finitura bronzo anticato

Dama Natural tappeto

5000 x 4000 (misura speciale a richiesta)
trama cotone, vello lana e bamboo silk
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Mondrian sofa

1353/4" x 136 3/4" d 57"-37 1/2" - removable fabric
Argo 1004 cenere, cushions Argo 1004 cenere and
Zante 10 nero, glossy brown nickel feet

Mondrian pouf
37 1/2" d 37 1/2" - removable fabric Sparta 36
rubino, glossy brown nickel feet

Mondrian coffee tables

@ 311/2" h 15" - glossy marble Noir Saint Laurent
top, polished gold bronze legs

@ 215/8" h 19" - glossy lacquered canapa top,
polished gold bronze legs

Soori Highline armchairs

30 1/4" x 31 3/4" h 27" - leather Soft 6
cemento, black gros grain piping, spessart oak
structure

Soori coffee tables
@15 3/4" h 15 3/4" - antique bronze finish metal

Dama Natural carpet
196 7/8" x 157 1/2" (special size on request)
cotton weave, fur wool and bamboo silk
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10.

TESSUTI / FABRICS

Itaca 111 grafite

Mondrian divano e cuscini / sofa and cushions
Persia 2006 prugna

Mondrian pouf e cuscini / pouf and cushions
Corinto 3 roccia

Mondrian cuscini / cushions

Argo 1005 cemento

Mad King poltrona scocca interna / armchair
internal body

Salford 1 panna

Mad Queen poltrone scocca interna / armchairs
internal body

PELLE / LEATHER

Soft 6 cemento

Mad King poltrona scocca esterna / armchair
outer body

Nabuk 1 latte

Mad Queen poltrone scocca esterna e gambe /
armchairs outer body and legs

ESSENZE / WOODS

olmo nero / black elm

Mondrian piano tavolini / coffee tables top
Mondrian accessori divano / sofa accessories

MARMO / MARBLE
Calacatta Oro
Mondrian piano tavolino / coffee table top

PARTI METALLICHE / METAL PARTS

bronzo anticato / antique bronze

Soori tavolino / coffee table

brown nickel lucido / glossy brown nickel
Mondrian struttura divano / sofa structure
Mondrian strutture tavolini / coffee tables structures
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SOLUTION 05|A

Mondrian divano

3650 x 3650 p 950 - tessuto sfoderabile ltaca
111 grafite, cuscini Corinto 3 roccia, Persia 2006
prugna e Itaca 111 grafite, accessori olmo nero,
piedini brown nickel lucido

Mondrian pouf
950-950 p 950 - tessuto sfoderabile Persia 2006
prugna, piedini brown nickel lucido

Mondrian tavolini

1400 x 700 h 290 - piano olmo nero, gambe
brown nickel lucido

@ 800 h 380 - piano marmo opaco Calacatta Oro,
gambe brown nickel lucido

@ 550 h 480 - piano olmo nero, gambe brown
nickel lucido

Mad King poltrona

920 p 890 h 1080 - scocca esterna pelle Soft
6 cemento, scocca interna tessuto Argo 1005
cemento, gambe e vassoio olmo nero

Mad Queen poltrone

950 p 890 h 860 - scocca esterna e gambe
pelle Nabuk 1 latte, scocca interna tessuto
Salford 1 panna

Soor tavolino
@ 400 h 400 - metallo finitura bronzo anticato

Frame Gold tappeto

6000 x 4000 (misura speciale a richiesta)
trama cotone, vello bamboo silk, bordo mm 80
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Mondrian sofa

143 5/8" x 143 5/8" d 37 1/2" - removable fabric
Itaca 111 grafite, cushions Corinto 3 roccia, Persia
2006 prugna and Itaca 111 grafite, black elm
accessories, glossy brown nickel feet

Mondrian pouf
37 1/2"-37 1/2" d 37 1/2" - removable fabric Persia
2006 prugna, glossy brown nickel feet

Mondrian coffee tables

55" x 27 1/2" h 11 3/8" - black elm top, glossy
brown nickel legs

@ 311/2" h 15" - mat marble Calacatta oro top,
glossy brown nickel legs

@ 215/8" h 19" - black elm top, glossy brown
nickel legs

Mad King armchair

136 1/4" d 35" h 42 1/2" - outer body leather
Soft 6 cemento, internal body fabric Argo 1005
cemento, black elm legs and tray

Mad Queen armchairs

|37 1/2" d 35" h 33 7/8" - outer body and legs
leather Nabuk 1 latte, internal body fabric Salford
1 panna

Soori coffee table
@15 3/4" h 15 3/4" - antique bronze finish metal

Frame Gold carpet
236" x 157 1/2" (special size on request)
cotton weave, fur bamboo silk, edge 3”
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SOLUTION 05|B

Mondrian divano

3050 x 3050 p 950 - tessuto sfoderabile Itaca
111 grafite, cuscini Corinto 3 roccia, Persia 2006
prugna e Itaca 111 grafite, accessori olmo nero,
piedini brown nickel lucido

Mondrian chaise longue
1250 x 1450 - tessuto sfoderabile Persia 2006
prugna, piedini brown nickel lucido

Mondrian tavolini

1400 x 700 h 290 - piano olmo nero, gambe
brown nickel lucido

@800 h 380 - piano marmo opaco Calacatta Oro,
gambe brown nickel lucido

@ 550 h 480 - piano olmo nero, gambe brown
nickel lucido

Mad Queen poltrone

950 p 890 h 860 - scocca esterna e gambe
pelle Nabuk 1 latte, scocca interna tessuto
Salford 1 panna

Soor tavolino
@ 400 h 400 - metallo finitura bronzo anticato

Frame Gold tappeto
5000 x 4000 (misura speciale a richiesta)
trama cotone, vello bamboo silk, bordo mm 80

Mondrian sofa

120" x 120" d 37 1/2" - removable fabric Itaca
111 grafite, cushions Corinto 3 roccia, Persia
2006 prugna and Itaca 111 grafite, black elm
accessories, glossy brown nickel legs

Mondrian chaise longue
49 3/8" x 57" - removable fabric Persia 2006
prugna, glossy brown nickel legs

Mondrian coffee tables

55" x 27 1/2" h 11 3/8" - black elm top, glossy
brown nickel legs

@ 311/2" h 15" - mat marble Calacatta oro top,
glossy brown nickel legs

@ 215/8" h 19" - black elm top, glossy brown
nickel legs

Mad Queen armchairs

1371/2" d 35" h 337/8" - outer body and legs
leather Nabuk 1 latte, internal body fabric Salford
1 panna

Soori coffee table
@15 3/4" h 15 3/4" - antique bronze finish metal

Frame Gold carpet
196 7/8" x 157 1/2" (special size on request)
cotton weave, fur bamboo silk, edge 3"
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MONDRIAN

10.

TESSUTI / FABRICS

Persia 1404 carbone

Mondrian divano e poggiatesta / sofa and headrest
Corinto 3 roccia

Mondrian cuscini/ cushions

Milos 7 roccia

Mondrian cuscini / cushions

Sparta 15 ardesia

Santa Monica Home poltrona / armchair
Olimpia 123 ocra

Santa Monica poltrone / armchairs

Gibson 07 grafite

Play pouf rivestimento Gibson Matelassé / pouf
covering Gibson Matelassé

ESSENZE / WOODS

olmo nero / black elm

Mondrian piano tavolini / coffee tables top
Mondrian accessori divano / sofa accessories

MARMO / MARBLE
Noir Saint Laurent
Mondrian piano tavolino / coffee table top

PARTI METALLICHE / METAL PARTS

fusione di bronzo lucidata oro e oro lucido /
polished gold bronze-casting and glossy gold
Mondrian strutture tavolini/ coffee tables structures
Baba tavolini / coffee tables

brown nickel lucido / glossy brown nickel
Mondrian struttura divano / sofa structure
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SOLUTION 06|A

Mondrian divano

4200 x 950 - tessuto sfoderabile Persia 1404
carbone, cuscini Corinto 3 roccia e Milos 7 roccia,
piedini brown nickel lucido

Mondrian chaise longue penisola

2175 x 950 - tessuto sfoderabile Persia 1404
carbone, cuscini Corinto 3 roccia, accessori olmo
nero, piedini brown nickel lucido

Mondrian tavolini

1400 x 700 h 290 - piano marmo lucido Noir Saint
Laurent, gambe bronzo lucidato oro

@ 800 h 480 - piano olmo nero, gambe bronzo
lucidato oro

Santa Monica poltrone
700 p 950 h 640 - tessuto sfoderabile Olimpia
123 ocra

Baba tavolini
@ 500 h 540 - piano e struttura oro lucido

Play pouf
700 p 950 h 640 - rivestimento Gibson
Matelassé 07 grafite

Santa Monica Home poltrona
1840 p 990 h 1030 - tessuto sfoderabile Sparta
15 ardesia

Frame Gray tappeto

6000 x 4000 (misura speciale a richiesta)
trama cotone, vello bamboo silk, bordo mm 80
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Mondrian sofa

165 3/8" x 37 3/8" - removable fabric Persia 1404
carbone, cushions Corinto 3 roccia and Milos 7
roccia, glossy brown nickel feet

Mondrian peninsula chaise longue

855/8" x 37 3/8" - removable fabric Persia 1404
carbone, cushions Corinto 3 roccia, black elm
accessories, glossy brown nickel feet

Mondrian coffee tables

55" x 27 1/2" h 11 3/8" - glossy marble Noir
Saint Laurent top, polished gold bronze legs
@ 311/2" h 19" - black elm top, polished gold
bronze legs

Santa Monica armchairs
127 1/2" d 37 3/8" h 25 1/4"- removable fabric
Olimpia 123 ocra

Baba coffee tables
@19 5/8" h 21 1/4" - glossy gold top and structure

Play pouf
|27 5/8" d 37 3/8" h 25 1/4" - cover Gibson
Matelassé 07 grafite

Santa Monica Home armchair
133 1/8" d 39" h 40 1/2"- removable fabric Sparta
15 ardesia

Frame Gray carpet
236" x 157 1/2" (special size on request)
cotton weave, fur bamboo silk, edge 3"

SOLUTION 06|B

Mondrian divano

3400 x 950 - tessuto sfoderabile Persia 1404
carbone, cuscini Corinto 3 roccia e Milos 7 roccia,
piedini brown nickel lucido

Mondrian chaise longue penisola

2175 x 950 - tessuto sfoderabile Persia 1404
carbone, cuscini Corinto 3 roccia, accessori olmo
nero, piedini brown nickel lucido

Mondrian tavolini

1400 x 700 h 290 - piano marmo lucido Noir Saint
Laurent, gambe bronzo lucidato oro

@ 800 h 480 - piano olmo nero, gambe bronzo
lucidato oro

Santa Monica poltrone
700 p 950 h 640 - tessuto sfoderabile Olimpia
123 ocra

Baba tavolini
@ 500 h 540 - piano e struttura oro lucido

Frame Gray tappeto

5000 x 4000 (misura speciale a richiesta)
trama cotone, vello bamboo silk, bordo mm 80
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Mondrian sofa

1337/8" x 37 3/8" - removable fabric Persia 1404
carbone, cushions Corinto 3 roccia and Milos 7
roccia, glossy brown nickel feet

Mondrian peninsula chaise longue

855/8" x 37 3/8" - removable fabric Persia 1404
carbone, cushions Corinto 3 roccia, black elm
accessories, glossy brown nickel feet

Mondrian coffee tables

55" x 27 1/2" h 11 3/8" - glossy marble Noir
Saint Laurent top, polished gold bronze legs
@ 311/2" h 19" - black elm top, polished gold
bronze legs

Santa Monica armchairs
127 1/2" d 37 3/8" h 25 1/4"- removable fabric
Olimpia 123 ocra

Baba coffee tables
@ 19 5/8" h 21 1/4" - glossy gold top and structure

Frame Gray carpet
196 7/8" x 157 1/2" (special size on request)
cotton weave, fur bamboo silk, edge 3"
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TESSUTI / FABRICS
1. Chios 1 bianco
Mondrian divano e cuscini / sofa and cushions
2. Zante 10 nero
Mondrian cuscini / cushions
3. Persia 1401 oliva
Mad Chair poltrone / armchair
4. Argo 1005 cemento
Mad King poltrona scocca interna / armchair
intenal body

PELLE / LEATHER
5. Nabuk intrecciata 2 tortora
Mondrian pouf / pouf
6. Soft 6 cemento
Mad King poltrona scocca esterna / armchair
outer body

ESSENZE / WOODS

7. olmo nero / black elm
Mondrian piano tavolini / coffee tables top
Mondrian accessori divano / sofa accessories

8. rovere cenere / cenere oak
Mad Chair e Mad King gambe poltrone / armchairs
legs

MARMO / MARBLE

9. Noir Saint Laurent
Mondrian piano tavolino e consolle / coffee
table top and console

PARTI METALLICHE / METAL PARTS

10. brown nickel lucido / glossy brown nickel
Mondrian struttura divano / sofa structure
Mondrian strutture tavolini e consolle / coffee
tables and console structures
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SOLUTION 07|A

Mondrian divano

3650 x 2775 p 950 - tessuto sfoderabile Chios
1 bianco, cuscini Chios 1 bianco e Zante

10 nero, accessori olmo nero, piedini brown
nickel lucido

Mondrian pouf
950-950 p 950 - pelle sfoderabile Nabuk
intrecciata 2 tortora, piedini brown nickel lucido

Mondrian tavolini

@ 800 h 380 - piano olmo nero, gambe brown
nickel lucido

@ 550 h 480 - piano marmo lucido Noir Saint
Laurent, gambe brown nickel lucido

Mondrian consolle
1450 x 450 h 480 - piano marmo lucido Noir Saint
Laurent, gambe brown nickel lucido

Mad Chair poltrone
1810 p 770 h 700 - velluto sfoderabile Persia 1401
oliva, gambe rovere cenere

Mad King poltrona

1920 p 890 h 1080 - scocca esterna pelle Soft
6 cemento, scocca interna tessuto Argo 1005
cemento, gambe e vassoio rovere cenere

Dama tappeto
6000 x 4000 (misura speciale a richiesta)
trama cotone, vello lana e bamboo silk

Mondrian sofa

143 5/8" x 109 1/4" d 37 1/2" - removable fabric
Chios 1 bianco, cushions Chios 1 bianco and
Zante 10 nero, black elm accessories, glossy
brown nickel feet

Mondrian pouf
37 1/2"-37 1/2" d 37 1/2" - removable woven
leather Nabuk 2 tortora, glossy brown nickel feet

Mondrian coffee tables

@ 311/2" h 15" - black elm top, glossy brown
nickel legs

@ 215/8" h 19" - glossy marble Noir Saint Laurent
top, glossy brown nickel legs

Mondrian console
57" x 17 3/4" h 19" - glossy marble Noir Saint
Laurent top, glossy brown nickel legs

Mad Chair armchairs
1317/8" d301/4" h 27 1/2" - removable velvet
Persia 1401 oliva, cenere oak legs

Mad King armchair

136 1/4" d 35" h 42 1/2" - outer body leather
Soft 6 cemento, internal body fabric Argo 1005
cemento, cenere oak legs and tray

Dama carpet
236" x 157 1/2" (special size on request)
cotton weave, fur wool and bamboo silk

Nalajle)

i @@ i

|

SOLUTION 07|B

Mondrian divano

3250 x 2375 p 950 - tessuto sfoderabile

Chios 1 bianco, cuscini Chios 1 bianco e Zante
10 nero, piedini brown nickel lucido

Mondrian tavolini

1400 x 700 h 380 - piano marmo lucido Noir Saint
Laurent, gambe brown nickel lucido

@ 800 h 380 - piano olmo nero, gambe brown
nickel lucido

@ 550 h 480 - piano marmo lucido Noir Saint
Laurent, gambe brown nickel lucido

Mad Chair poltrone
1810 p 770 h 700 - velluto sfoderabile Persia 1401
oliva, gambe rovere cenere

Mad King poltrona

1920 p 890 h 1080 - scocca esterna pelle Soft
6 cemento, scocca interna tessuto Argo 1005
cemento, gambe e vassoio rovere cenere

Dama tappeto

5000 x 4000 (misura speciale a richiesta)
trama cotone, vello lana e bamboo silk
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Mondrian sofa

128" x 93 1/2" d 37 1/2" - removable fabric
Chios 1 bianco, cushions Chios 1 bianco and
Zante 10 nero, glossy brown nickel feet

Mondrian coffee tables

55" x 27 1/2" h 15" - glossy marble Noir Saint
Laurent top, glossy brown nickel legs

@ 311/2" h 15" - black elm top, glossy brown
nickel legs

@ 215/8" h 19" - glossy marble Noir Saint Laurent
top, glossy brown nickel legs

Mad Chair armchairs
317/8" d301/4" h 27 1/2" - removable velvet
Persia 1401 oliva, cenere oak legs

Mad King armchair

136 1/4" d 35" h 42 1/2" - outer body leather
Soft 6 cemento, internal body fabric Argo 1005
cemento, cenere oak legs and tray

Dama carpet
196 7/8" x 157 1/2" (special size on request)
cotton weave, fur wool and bamboo silk



PLANNING YOUR OWN
MONDRIAN SOFA BECOMES
EASY WHEN USING THE PRECISE,
INTUITIVE LOGIC, BASED ON AN
ADVANCED MODULAR SYSTEM,
METICULOUSLY DESIGNED IN
ALL TECHNICAL ASPECTS AND
SIZE. BECAUSE MONDRIAN IS A
SYSTEM THAT CAN BE CREATED
TO SUIT YOUR VISION AND
PERSONALISED TO FIT YOUR
SPACE, YOUR SPECIFIC PRACTI-
CAL REQUIREMENTS, AND YOUR
STYLE AND IDEA OF LIVING.

Composizioni definite o elementi da comporre in liberta, attrezzature e accessori, sc hemi dimensionali e note
cccccc he: uno strumento pratico e sintetico per conoscere e progettare con semplicita. Una guida di consultazione
diinf li al “dell'oggetto d affia abac pilog ella
collezione di tessuti e pe [li di rivestimento, essenze e finiture meta lliche. Una sezione fondamenta le per sper imentare
sviluppare una soluzione unica , personale e d esclusiva.
Fixed compositions or e lements to be chosen freely, fixtures an d accessories diagrams wit h measurements an d

technical notes: a practical, concise, informative tool to help you design with simplicity. A technical consultation
guide, full of useful information on the project of “the sofa as an object”, accompanied by a compendium o
the collection of fabrics and leather upholstery, wood and metallic finishes. An essential section to allow you to

experiment an d develop a unique, persona lised, exclusi
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MONDRIAN

Struttura
poliuretano flessibile stampato con prerivestimento
ovatta di poliestere accoppiata

Piedini
in fusione di alluminio verniciato brown nickel
opaco o lucido

Schienale in legno con mensola e tavolino
pannelliin legno e derivati, impiallacciati e finiti
olmo nero o rovere spessart

Cuscino seduta

poliuretano flessibile sagomato, a quote differen-
ziate con prerivestimento tela cotone e piuma con
parti in ovatta di poliestere accoppiata

Cuscino schienale

poliuretano flessibile sagomato, a quote differenzia-
te con prerivestimento parti in tela cotone con inter-
niin piuma e parti in ovatta di poliestere accoppiata

Kit cuscini schienale

500 x 500 mm parti in tela cotone e piuma

550 x 550 mm parti in tela cotone e piuma con
interno in poliuretano flessibile sagomato

a richiesta, il kit cuscini schienale pud sostituire
un cuscino schienale fino alla larghezza 900 mm
compresa

Poggiatesta

poliuretano flessibile sagomato con prerivestimento
ovatta di poliestere accoppiata, struttura in metallo
rivestito in cuoio

Rivestimento finale
tesato, sfoderabile in tessuto e pelle
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CHAPTER 03 - TECHNICALS

Structure
flexible moulded polyurethane with pre-covering in
polyester padding

Feet
mat or glossy brown nickel painted cast
aluminium

Wooden back with shelves and coffee table
panels in wood and wood by products, veneered
and finished in black elm or spessart oak

Seat cushion

flexible shaped polyurethane in different densities
with pre-covering in cotton cloth and feathers with
parts in polyester padding

Back cushion

flexible shaped polyurethane in different densities
with pre-covering in cotton cloth with inner parts in
feathers and parts in polyester padding

Kit loose cushions

19 3/4" x 19 3/4" parts in cotton cloth and feathers
21 3/4" x 21 3/4" parts in cotton cloth

and feathers with interiors in flexible shaped
polyurethane

on request, the loose cushions kit can replace

a backrest cushion up to the width 35 1/2"

Headrest
flexible shaped polyurethane with pre-covering

in polyester padding, structure in metal covered
with hide

Final covering
stretched and removable in fabric and leather

380
15”

BRACCIOLO STRETTO

NARROW ARM

1 |

o ‘
75 75
3" 3”

BRACCIOLO MEDIO

MIDDLE ARM
ﬁ I 540
‘ i 1211/4”
I I
200 200
73/4” 73/4

schienale tessuto o pelle / fabric or leather back

T
N —
I

schienale legno con mensole / wooden back with shelves

R S
\

|

|

BRACCIOLO STRETTO
NARROW ARM

BRACCIOLO MEDIO
MIDDLE ARM

BRACCIOLO LARGO
WIDE ARM

L o
B

T

400 400
15 3/4” 15 3/4”
f f

T
R S—
I

BRACCIOLO LARGO
WIDE ARM

19 1/4”

TAVOLINO INTEGRATO
INTEGRATED COFFEE TABLE

750
as0 29172
I I 13 3/4”
400 400
15 3/4” 15 3/4”
T T
950
371/2”
230
&
1180
950 .
390 )on | 46172

TAVOLINO INTEGRATO
INTEGRATED COFFEE TABLE

schienale tessuto o pelle / fabric or leather back

schienale legno con mensole / wooden back with shelves
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MONDRIAN

DIVANI FISSI SX-DX / LT-RT FIXED SOFAS

larghezza mm 2100 - schienali tessuto o pelle / width 82 3/4" - fabric or leather backs

T T
R S R S
[

2100
82 3/4”

T
R S

larghezza mm 2300 - schienali tessuto o pelle / width 90 1/2" - fabric or leather backs

T
R S— N S

T
R S

larghezza mm 2700 - schienali tessuto o pelle / width 106 1/4" - fabric or leather backs

CHAPTER 03 - TECHNICALS

T
N S—

T
|

N S—

I

\

\ [
2700

T
R S

106 1/4”

%
|

CUSCINI/ CUSHIONS

500
19 3/4”

500 550
19 8/4” 21 3/4”

lavorazione a croce in tessuto Persia
cross insert in fabric Persia

POGGIATESTA / HEADREST

715
28 1/4”
750 155
29 1/2” 6”
[ E—

7

/“

213/4”

il

21.3/4”
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DIVANI FISSI SX-DX/ LT-RT FIXED SOFAS

larghezza mm 2300 - schienali legno con mensole / width 90 1/2"-

wooden backs with shelves

larghezza mm 2700 - schienali legno con mensole / width 106 1/4"

- wooden backs with shelves

2700

nb

tutte le configurazioni rappresentano gli elementi
sinistri (sx), ma sono disponibili anche destri (dx)

all the configurations show left elements (It), but
they are available also right handed (rt)



MONDRIAN CHAPTER 03 - TECHNICALS

TERMINALI SX-DX / LT-RT END UNITS TERMINALI SX-DX / LT-RT END UNITS
larghezza mm 1500 - schienali tessuto o pelle / width 59" - fabric or leather backs larghezza mm 2300 - schienali legno con mensole / width 90 1/2" - wooden backs with shelves
} } } % . | . | . | . |
| i L | e — — e e e — %;//=======
! ! ! ! ! ! ! ! | ! / | !
| | | |
e | | | 1 | 1 | I N
59”

.

larghezza mm 1700 - schienali tessuto o pelle / width 67" - fabric or leather backs

= |
: [ ; [ [ [ [ \
— — — : i
| | | | | |
1700
e larghezza mm 2700 schienali legno con mensole / width 106 1/4" - wooden backs with shelves
. | o | . | .
larghezza mm 2100 - schienali tessuto o pelle / width 82 3/4” - fabric or leather backs \_/J}\_/} \_/J}\_/} \_/J}\_/} % } }
| | | |
— — — // | | | | | | b | |
| | | |
1 | B ] _ . ol
2 54 o T oo

| |

larghezza mm 2300 - schienali tessuto o pelle / width 90 1/2" - fabric or leather backs

T T

R S—
|
I
|

%

%

|
I
} ELEMENTI CENTRALI/ CENTRAL UNITS

2300
90 1/2”

V
|
[

|
|
|
|
|
(
i

| 1500 1500 1700 1700 2100 2100
. 597 » 67" 67"

82 3/4” 82 3/4”

larghezza mm 2700 schienali tessuto o pelle / width 106 1/4" - fabric or leather backs ivvi %\Jv
| | | | i i i i
1 } 1 } 1 } 1 } 90172 90172
2700
106 1/4”
; | ; | ‘ 7 ‘ TERMINALI PENISOLA SX-DX / LT-RT PENINSULA END UNITS
‘ % ‘ % B N N = — B = =N B
1 | w ‘ B BN | | — | | — |
2 24 2 ‘ ! ‘ % } : ‘ %
1700 2100 2100 2300 2300
67 82 3/4 82 3/4 90 1/2 90 1/2
POUF SX-DX/ LT-RT POUF CHAISE LONGUE TERMINALE SX-DX / LT-RT CHAISE LONGUE END UNIT
§ | | |
ggo‘l/Z" ggql/?’ % 1250 } \/} ] }
‘ \ 49 1/4” | | 14?0 | 14§0
N 5 5 N — | B e o
e _ai e e E:
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MONDRIAN CHAPTER 03 - TECHNICALS

ANGOLI SX-DX CON CUSCINI SCHIENALE / LT-RT CORNERS WITH BACKREST CUSHION

2375 2375 2775 2775
93 1/2” 93 1/2” 109 1/4” 109 1/4”

TERMINALI SX-DX CON CUSCINI SCHIENALE / LT-RT END UNITS WITH BACKREST CUSHION

larghezza mm 2375 - schienali tessuto o pelle / width 93 1/2" - fabric or leather backs

i

2775
109 1/4”

larghezza mm 2375 - schienali legno con mensole / width 93 1/2” - wooden backs with shelves

larghezza mm 2775 - schienali legno con mensole / width 109 1/4” - wooden backs with shelves

2775
109 1/4”

TERMINALI ANGOLO PENISOLA SX-DX CON CUSCINI SCHIENALE / LT-RT CORNER END UNITS WITH PENINSULA AND BACKREST CUSHIONS

Utilizzabili anche come chaise longue penisola.
It can be used also as peninsula chaise longue.

94

ANGOLI SX-DX CON KIT CUSCINI SCHIENALE / LT-RT CORNERS WITH KIT LOOSE CUSHIONS

| 1575 | }1 775 | 2175 | 2L s
62 70 85 3/4 85 3/4
| BN % 1 % 3 ERN | 3 BN
2375 2375 2775 2775
931/2 931/2" 100 147 109 1/4

TERMINALI SX-DX CON KIT CUSCINI SCHIENALE / LT-RT END UNITS WITH KIT LOOSE CUSHIONS

larghezza mm 2375 - schienali tessuto o pelle / width 93 1/2" - fabric or leather backs

— 9 TN =

2775 T
109 1/4”

larghezza mm 2375 - schienali legno con mensole / width 93 1/2” - wooden backs with shelves

TERMINALI ANGOLO PENISOLA SX-DX CON KIT CUSCINI SCHIENALE / LT-RT CORNER END UNITS WITH PENINSULA AND KIT LOOSE CUSHIONS

= RN B

1775 2175 2175
70" 85 3/4” 85 3/4”

Utilizzabili anche come chaise longue penisola.
It can be used also as peninsula chaise longue.
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MONDRIAN CHAPTER 03 - TECHNICALS
design Jean-Marie Massaud

TAVOLINI / COFFEE TABLES

altezza mm 290 / heigth 11 1/2”

290 290
11127 111727

1400 700 1800 800
55” 271/2” 70 3/4” 311/2”

290
11127

1800 940
703/4” 377

altezza mm 380/ heigth 15"

700 700 2800 1000
27 1/2” 27 1/2” 31 1/2” 39 1/4”

O C

380
15”
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TAVOLINI / COFFEE TABLES

altezza mm 480 / heigth 19"

T |+ I

700
27 1/2”

480
19”

550
213/4”

CONSOLLE / CONSOLE

altezza mm 480 / heigth 19"

/—\

1450
577

700
27 1/2”

480
19”

450

17 3/4”

2800
311/2”

480
19”

1800
70 3/4”

97

480
19”7

21000
39 1/4”

450
17 3/4”

480
19”



MONDRIAN SOFA CHAPTER 03 - FINISHINGS

TESSUTI / FABRICS PELLE / LEATHER

I ¥ it i :
cordoba cat. d melbourne cat. e merida cat. e bilbao cat. d persia cat. e dresda cat. d pelle special cat. x pelle super cat. s pelle vintage cat. s pelle spring cat. p pelle colors cat. s pelle invecchiata cat. y
13 colori/colours 8 colori/colours 8 colori/colours 8 colori/colours 16 colori/colours 9 colori/colours 21 colori/colours 7 colori/colours 5 colori/colours 13 colori/colours 25 colori/colours 9 colori/colours
aspen cat. ¢ hannover cat. e sonora cat. d berlino cat. d savana cat. e paris cat. e pelle nabuk cat. y pelle soft cat. y pelle intrecciata cat. k
12 colori/colours 11 colori/colours 14 colori/colours 7 colori/colours 10 colori/colours 8 colori/colours 5 colori/colours 14 colori/colours 5 colori/colours
PIEDINI DIVANO / SOFA FEET
o ek
kyoto cat. d oxford cat. d porto cat. b atlanta cat. b siviglia cat. ¢ salford cat. e

9 colori/colours 8 colori/colours 15 colori/colours 12 colori/colours 14 colori/colours 11 colori/colours

brown nickel opaco brown nickel lucido
mat brown nickel glossy brown nickel

norway cat. e breda cat. e rabat cat. d caledonia cat. d lima cat. ¢ orleans cat. e
14 colori/colours 11 colori/colours 10 colori/colours 9 colori/colours 11 colori/colours 10 colori/colours

ACCESSORI / ACCESSORIES

olmo nero rovere spessart
black elm spessart oak

reims cat. e derby cat. e calais cat. d limoges cat. d gibson cat. z sparta cat. d
11 colori/colours 10 colori/colours 7 colori/colours 7 colori/colours 8 colori/colours 12 colori/colours

YRY ..
argo cat. e corinto cat. d itaca cat. d milos cat. d olimpia cat. d chios cat. b
13 colori/colours 5 colori/colours 11 colori/colours 5 colori/colours 14 colori/colours 13 colori/colours

paros cat. e zante cat. e
11 colori/colours 11 colori/colours
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MONDRIAN COFFEE TABLES / CONSOLE CHAPTER 03 - FINISHINGS

solo laccato opaco / only mat lacquered

LACCATO OPACO E LUCIDO / MAT AND GLOSSY LACQUERED 4 antigraffio / also anti-scratch MARMO LEVIGATO / MAT MARBLE
A - - ' - -
82 glacier white 01 bianco 26 corda 88 castoro 48 visone 04 grafite bianco carrara calacatta oro grigio stardust emperador dark petit granit
| | A
MARMO LUCIDO / GLOSSY MARBLE
H
42 panna 35 canapa 64 arena 46 tortora 90 piombo 49 moka
- - bianco carrara calacatta oro grigio stardust emperador dark petit granit noir saint laurent
60 ghiaccio 61 quarzo 62 creta 89 roccia 86 danubio 91 carbone

ESSENZE / WOODS

09 pioggia 78 ferro 72 ciliegia 87 granata 70 prussia 67 muschio olmo nero rovere spessart
black elm spessart oak

- STRUTTURE TAVOLINI E CONSOLLE / COFFEE TABLES AND CONSOLE STRUCTURES
- o o - - -

fusione d'alluminio verniciato fusione d'alluminio verniciato fusione di bronzo

opaco brown nickel lucido brown nickel lucidata oro
aluminium casting painted aluminium casting painted polished gold bronze-casting
mat brown nickel glossy brown nickel
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Poliform si riserva il diritto di apportare, senza
preavviso, ogni modifica mirata al miglioramento
funzionale e qualitativo dei propri prodotti.

Testi e disegni presenti in questo stampato hanno
scopo divulgativo: per ogni aspetto tecnico

e dimensionale fare riferimento ai listini aziendali
e relativi aggiornamenti.

| campioni di colori e materiali hanno valore
indicativo.

Art Direction: Paolo Mojoli e Poliform lab
Photo: Federico Cedrone
Styling: Poliform lab

1° EDIZIONE GENNAIO 2017
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Nemo Lighting
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Poliform reserves the rights at all time to apply
modifications for the functional or qualitative
improvement of its products. Texts and drawings
present in this brochure have a divulgative
purpose: for every technical and dimensional
aspect please refer to the company's price lists
and their relative updatings.

The colour and material samples have an
indicative value.
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responsible sources
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